
روانخواه برکنار شد؟
دیروز در خبرها آمده بود امید روانخواه بی‌صدا از تیم ملی امید ایران 

برکنار شده است.
نکته اول: هنوز نمی‌دانیم این خبر صحت دارد یا خیر. در هر دو صورت، 

باید فدراسیون فوتبال شفاف‌سازی کند.
اگر خبر صحت دارد، بگویید و اگر صحت ندارد، باز هم بگویید.

این علاقه فراوانی که برای فرار از شفاف‌سازی وجود دارد، عجیب است. 
مشخص نیست چرا این همه غبار وجود دارد و مدیران علاقه دارند همه 

چیز در لفاف ضخیمی از ابهام پیچیده شود؟
نکته دوم: فرض را بر این می‌گیریم که امید روانخواه برکنار شده و 

خبر، درست است.
کدام مربی را به جای روانخواه انتخاب کرده‌اید؟ 

تکلیف تیم امید چه می‌شود؟ این تیم به چه گزینه‌ای سپرده 
می‌شود؟ برای انتخاب امید روانخواه چقدر زمان صرف کردید؟ چه 
اشتباهاتی داشتید؟ آیا از انتخاب روانخواه، درس‌های لازم را گرفته‌اید؟ 
آیا در انتخاب سرمربی بعدی، این اشتباهات را تکرار می‌کنید یا درست 
تصمیم می‌گیرید؟ درست است که در انتخاب روانخواه فشار آدم‌های 
غیرورزشی مرتبط با یکی از اعضای هیأت رئیسه، مؤثر بود؟ چرا هیچ 

وقت در این‌باره حرفی نزدید؟ 
آیا در انتخاب سرمربی آینده تیم امید، باز می‌خواهید از این تصمیم‌ها 

بگیرید؟ 
نکته سوم: اولین آزمون تیم امید، شهریور سال آینده در بازی‌های 
آسیایی ناگویای ژاپن خواهد بود. برنامه فدراسیون برای آن تورنمنت 
چیست؟ دقت کنید. از امروز تا شروع بازی‌های آسیایی فقط 197 روز 
فاصله داریم که با سرعت برق و باد خواهد گذشت. اگر قرار نیست 
تیم امید را به آن بازی‌ها اعزام کنید بگویید... و اگر قرار است تیم را 

بفرستید، برنامه شما چیست؟ 
نکته چهارم: اجازه ندهید تعداد مجهولات پیرامون تیم امید، افزایش 
یابد و به معادله‌ای لاینحل تبدیل شود. تکلیف تیم امید را روشن کنید. 
همین امروز درباره‌اش فکر کنید و تصمیم‌ها را با رسانه‌ها و مردم در 

میان بگذارید.

خبر سرمقاله
تیتر یک/  پس از پایان تمرین دیروز 
پرسپولیس که با واکنش اوسمار نسبت 
به نامه مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
)جریمه بازیکنان و کادرفنی و بندهای 
تیم(  اعضای  به  نسبت  تهدیدآمیز 
همراه بود، سرمربی برزیلی پرسپولیس 
به دیدار با پیمان حدادی رفت تا یک 
جلسه مهم را با او برگزار کند. ظاهراً 
اوسمار در این نشست مهم، استعفای 
خود از سرمربیگری پرسپولیس را اعلام 
کرده و گفته حاضر نیست با این شرایط 
در این تیم کارش را ادامه دهد اما حدادی 
صراحتاً با آن مخالفت کرده است. علت 
عصبانیت اوسمار، نامه حدادی بود که 
در چند بند هشدار و تهدیدآمیز نسبت 
به بازیکنان پرسپولیس، از آنها خواسته 

بود در صورت عدم تمرکز، با باشگاه 
تسویه کرده و از تیم بروند. همچنین 
از اوسمار خواسته شد در صورت ادامه 
نتایج فعلی، بازیکنان امید و جوانان 
در  کند.  فعلی  نفرات  جایگزین  را 
همین حال، با وجود حمایت باشگاه 
پرسپولیس از ادامه کار سرمربی برزیلی 
در این نامه، آنها کادرفنی و بازیکنان را ۲۰ 
درصد جریمه کردند که رقم سنگینی از 
قرارداد و دستمزد آنها را شامل می‌شود 
که باعث خشم سرمربی برزیلی هم 
شد و به نوعی این جریمه را در منافات 

با حمایت دانسته است.
به هر حال در آستانه دیدار با خیبر و 
در روز نخست شروع تمرینات، اوضاع 
در تیم پرسپولیس بشدت ملتهب به 

نظر می‌رسد و اختلافات بین مدیریت و 
کادرفنی هم حالا بالا گرفته هرچند که 
حمایت حدادی از اوسمار و مخالفت 
با استعفا، نشان می‌دهد باشگاه 
پرسپولیس به هیچ وجه قصد ایجاد 

تغییرات را ندارد.
حالا با مواضع سفت و سخت اوسمار 
باید دید پس از این جلسه حدادی 
راضی به لغو برخی از بندهای این نامه 
خواهد شد یا خیر. گفتنی است او 
بخشودگی جرایم را مشروط به سه برد 

متوالی کرده است.
این  از برگزاری  البته ساعتی بعد 
جلسه برخی رسانه‌ها اعام کردند 
که استعفایی در این نشست مطرح 
نشده و سرمربی برزیلی صرفاً از تصمیم 

مدیرعامل پرسپولیس گلایه کرده 
. ست ا

اوسمار در این جلسه گفت که انتظار 
دارد درباره تصمیماتی که در قبال 
تیم پرسپولیس گرفته می‌شود، با او 
مشورت شود و حرفی از جدایی نزد.
حدادی در این نشست اعلام کرد صرفاً 
برای دادن شوک به تیم چنین تصمیمی 
گرفته و با جریمه خودش هم خواسته 
اتحاد در بین مجموعه باشگاه را نشان 
داده و خود را جدا از بازیکنان و مربیان 

است. ندانسته 
اوسمار هم با اعام ناراحتی خود بابت 
بی‌اطلاعی از این موضوع، خواست تا از 
این پس در جریان تصمیمات اینچنینی 

قرار بگیرد. 

بعد از جریمه بی‌سابقه و سنگین اعضای 
تیم پرسپولیس توسط مدیرعامل این 
باشگاه که مورد اعتراض اوسمار واقع 
شده برخی روی غیرقانونی بودن این 

جریمه تأکید کردند.
احمدرضا براتی کارشناس حقوقی فوتبال 
در این باره گفت: این نوع جریمه‌ها 
به‌طور کلی غیرقانونی بوده و از ضمانت 
اجرایی حقوقی برخوردار نیستند. در مفاد 
این نامه تعارضاتی مشاهده می‌شود. 
اگر همان‌طور که در نامه اشاره کرده‌اید 
تمامی امکانات لازم را فراهم کرده‌اید، 
چرا مدیران باشگاه، خود را نیز ۳۰ درصد 
جریمه کرده‌اند؟ اگر مدیران خود را مقصر 
دانسته و جریمه کرده‌اند، بر چه اساسی 
بازیکنان نیز ۲۰ درصد جریمه شده‌اند؟

که  هنگامی  گفت:  همچنین  وی 

اعام می‌کنید هر فردی که از روحیه 
مناسبی برخوردار نیست می‌تواند برای 
تسویه‌حساب مراجعه کند، آیا به تبعات 
فنی، حقوقی و مالی چنین اظهارنظری 
توجه داشته‌اید؟ آیا باشگاه در شرایطی 
قرار دارد که اگر تعدادی از بازیکنان 
اعام کنند روحیه لازم را ندارند و قصد 
جدایی دارند، بتواند مطالبات مالی آنها 
را پرداخت کند؟ آیا از منظر حقوقی آمادگی 
پاسخگویی به پیامدهای احتمالی چنین 

تصمیمی وجود دارد؟
باشگاه پرسپولیس در سنوات گذشته نیز 
بعضاً دست به اقدامات اینچنینی زده بود 
که جرایم 10 تا 20 درصدی با واکنش تند 
بازیکنان همراه شده بود. با این حال در 
شرایطی که به نظر می‌رسید این جریمه 
غیرقانونی است و باشگاه باید طبق مفاد 

قرارداد به تمام اعضای کادر فنی و بازیکنان 
حق و حقوق‌شان را به صورت کامل 
پرداخت کند اما مدیران این باشگاه راه 
ویژه‌ای برای اعمال جرایم پیدا کرده‌اند.

واقعیت اینکه در ابتدای فصل و قبل 
از شروع مسابقات هفته نخست به 
تمام باشگاه‌ها اعام شد قراردادهای 
بازیکنان و مربیان باید طبق سقف 
بودجه باشگاه‌ها اصاح شود. همین 
مسأله باعث شد برخی بازیکنان تازه‌وارد 
و تمدیدی‌ها دیدار هفته اول مقابل 
فجرسپاسی را از دست بدهند و فرصتی 
در  عمده‌ای  تغییرات  تا  شد  فراهم 
قراردادهای پرسپولیسی‌ها ایجاد شود. 
برای مثال قرارداد وحید هاشمیان که به 
مدت یک فصل به مبلغ 50 میلیارد تومان 
بسته شده بود به 15 میلیارد تومان اصلاح 
شد و او بابت 35 میلیارد تومان باقیمانده 
چکی دریافت کرد که عنوانش شرکت 
در تبلیغات بانک شهر است. این مسأله 
در مورد تمام بازیکنان نیز اعمال شده و 

بازیکنان بابت عمده رقم قرارداد خود 
چک‌هایی از بانک شهر دریافت کرده‌اند 
که عنوانش شرکت در تبلیغات این بانک 

. ست ا
بانک  و  پرسپولیس  باشگاه  واقع  در 
شهر به نوعی قانون را دور زده‌اند تا هم 
تخلف نکرده باشند هم حق و حقوق 
بازیکنان را تمام و کمال بدهند اما 
همین اتفاق دست آنها را برای جریمه 
باز گذاشته است. باشگاه پرسپولیس 
وقتی بعد از اخراج وحید هاشمیان با او 
برای فسخ توافقی قراردادش به مشکل 
خورد از طریق بانک شهر جلوی چک 35 
میلیارد تومانی او را بست و هاشمیان هم 
شکایت کرد که هنوز طرفین کشمکش 
دارند. مدیران باشگاه پرسپولیس حالا 
می‌توانند همین رویه را در مورد بازیکنان 
هم در پیش بگیرند و در واقع با مسدود 
کردن چک‌های آنها شرایط را به گونه‌ای 
رقم بزنند که آنها نتوانند به کل مبلغ 

قراردادشان دست یابند.

مجید سلطانی
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iranvarzeshii
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از عصبانیت اوسمار تا جلسه ویژه با حدادی از عصبانیت اوسمار تا جلسه ویژه با حدادی 
 سیاسی‌بازی استرالیا 

علیه تیم ملی

 چهره‌های جدید 
در سبد انتخاب قلعه‌نویی

نیجریه، پرو  یا کاستاریکا 
رقبای ایران 

وام 47 میلیاردی استقلال 
به رامین رضاییان

 وزیر ورود نکند
تکواندو سقوط می‌کند

کارشکنی میزبان جام ملت‌ها برای فوتبال ایران

فرصت بزرگ ۵۸ بازیکن برای حضور در جام جهانی

یک رسانه آفریقایی خبر داد

ابهامات قراردادها هر روز بیشتر می شود

مجید افلاکی سرمربی تیم ملی در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی

فاطمه بوداغی: توپ در زمین کشور میزبان است

جهانبخش ، صیادمنش و زاهدی به دنبال ویزا

تورنمنت چهارجانبه‌ با میزبانی تیم ملی اردن

این دعواها به نفع هیچ‌کدام از کاندیداها نیست
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2

2
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 طغیان برزیلی  طغیان برزیلی 
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در انتظار نمایش جسورانه جدال با ‌7تایی‌ها

عکس: پیام پارسایی-پرسپولیس

چک‌های بازیکنان پرسپولیس مسدود می‌شودچک‌های بازیکنان پرسپولیس مسدود می‌شود

فولاد به خاطر هواداران جریمه شد
 با وجود اینکه قرار بود بازی فولاد خوزستان و پرسپولیس تهران 
از هفته هجدهم لیگ برتر بدون حضور تماشاگر در اهواز برگزار 
شود، اما چندین تماشاگر روی سکوهای ورزشگاه فولادآرنا مستقر 
شدند و گاهی تشویق‌هایی نیز انجام دادند. اگرچه بازی با حضور 
این نفرات برگزار شد و اقدامی برای توقف این مسابقه انجام نشد، 
اما حالا کمیته انضباطی بنا به گزارش رسیده از سوی ناظران مسابقه 
حکم صادر کرده است. در حکم صادر شده از سوی کمیته انضباطی 
باشگاه فولاد خوزستان به دلیل حضور تماشاگر جریمه نقدی شده 
است. بر این اساس فولادی‌ها به عنوان میزبان بازی با پرسپولیس 
باید 50 میلیون تومان به فدراسیون فوتبال پرداخت کنند. »نقض 
اصول کلی رفتار بابت حضور تماشاگر علیرغم اعلام برگزاری مسابقه 
بدون حضور تماشاگر« تخلفی است که باشگاه فولاد به واسطه آن 
جریمه نقدی شده است. این بازی سه امتیاز با ارزش برای فولادی‌ها 

در پی داشت.

سایپا یک – داماش گیلان یک

فرصت‌سوزی نارنجی پوشان 
در آخرین بازی از هفته بیست و یکم لیگ آزادگان تیم سایپا بعد از 
جدایی رضا عنایتی، با هدایت محمد رجب‌زاده سرمربی جدیدش 
میزبان تیم قعرنشین گیلانی بود.در دقیقه 34 بود که عقیل عنافچه 
درون محوطه جریمه داماش سرنگون شد و داور نقطه پنالتی را 
نشان داد. امیرحسین یحیی‌زاده پشت ضربه پنالتی ایستاد و با 
پای راست ضربه‌ای محکم به توپ زد اما سعید ابراهیم‌پور دست او 
را به درستی خواند و با یک شیرجه توپ را مهار کرد.همین بازیکن 
در وقت‌های تلف شده، از روی ضربه ایستگاهی، ارسالی دقیق به 
درون محوطه جریمه حریف داشت که با ضربه سر عارف صیفی وارد 
دروازه داماش شد.اما در حالی که نارنجی‌پوشان منتظر شنیدن 
سوت پایان بازی بودند، رمضانی با پاس درعرض توپ را به میعاد 
یزدانی رساند و این بازیکن گل تساوی را برای رشتی‌ها زد. سایپا با 
این نتیجه بهترین فرصت برای کم کردن فاصله‌اش با دیگر مدعیان 

را از دست داد.

 فرمول حدادی برای اعمال جریمه اعضای تیم

چک‌های بازیکنان مسدود می‌شود

الغرافه – تراکتور
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